
0 
 

  
 
 

VINDSKYDD 8 X 8 MED 
ÖPPNINGSBAR FRONT 

 
8 x 8 x 4 m  
    

 

 

 
 
Reservdelskatalog  

9063456 

 
04.07.2024 V1 

 

 



1 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg                           RES Vindskydd 9063456 SV V1 

Tel. order: 010-2097050                                                                               Myrangatan 4                      www.p-lindberg.se 

Tel. teknisk support: 010-2097050                                                                                745 37 Enköping                      e-mail: order@p-lindberg.se 

 

 

FIGUR 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELAR TILL FIG 1 

Pos Art. Varunamn Item name st / qty 

10 N/A Sidopanel med hörnfot FENCE 4 

11 9066710 Sidopanel med centerfot FENCE 4 

12 N/A Front- & bakpanel med hörnfot FENCE 4 

13 N/A Bakpanel med centerfot FENCE 2 

14 9066711 Frontpanel smalt vid dörr FENCE 2 

15 N/A Panel med dörr FRONT DOOR 1 

26 N/A Rörbeslag med bult & bricka TUBE CLIP W/BOLT & WASHER 12 



2 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg                           RES Vindskydd 9063456 SV V1 

Tel. order: 010-2097050                                                                               Myrangatan 4                      www.p-lindberg.se 

Tel. teknisk support: 010-2097050                                                                                745 37 Enköping                      e-mail: order@p-lindberg.se 

 

FIGUR 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELAR TILL FIG 2 

Pos Art. Varunamn Item name st / qty 

1 9065817 Båge  TOP BENT JOIST 5 

2 9065818 Mellanbåge  ROOF BENT JOIST 10 

3 9065819 Takfotsbåge  SIDEWALL BENT JOIST 10 

4 9065820 Takläkt  PURLIN 20 

23 9066419 Bult M10x80 BOLT M10X80 25 

 

 



3 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg                           RES Vindskydd 9063456 SV V1 

Tel. order: 010-2097050                                                                               Myrangatan 4                      www.p-lindberg.se 

Tel. teknisk support: 010-2097050                                                                                745 37 Enköping                      e-mail: order@p-lindberg.se 

 

FIGUR 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELAR TILL FIG 3 

Pos Art. Varunamn Item name st / qty 

16 N/A Ram för dörr - övre FRONT DOOR FRAME, UPPER 1 

17 N/A Ram för dörr - nedre FRONT DOOR FRAME, LOWER 1 

18 N/A Ram för dörr - vänster FRONT DOOR FRAME, LEFT 1 

19 N/A Ram för dörr - höger FRONT DOOR FRAME, RIGHT 1 

24 9065710 Bult M8x70 - set BOLT M8X70 - SET 1 

25 N/A Bult M12x25 (98) BOLT M12X25 98 

 

 



4 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg                           RES Vindskydd 9063456 SV V1 

Tel. order: 010-2097050                                                                               Myrangatan 4                      www.p-lindberg.se 

Tel. teknisk support: 010-2097050                                                                                745 37 Enköping                      e-mail: order@p-lindberg.se 

 

FIGUR 4 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELAR TILL FIG 4 

Pos Art. Varunamn Item name st / qty 

20 N/A Vinsch TIE DOWN RATCHET WITH BELT 17 

21 N/A Rep för takduk ROPE FOR COVER 1 

28 9065816 Ändgavel, presenning BACK COVER 1 

29 9065287 Sidoduk med dragkedja FRONT COVER 1 
 

 

 

 



5 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg                           RES Vindskydd 9063456 SV V1 

Tel. order: 010-2097050                                                                               Myrangatan 4                      www.p-lindberg.se 

Tel. teknisk support: 010-2097050                                                                                745 37 Enköping                      e-mail: order@p-lindberg.se 

 

FIGUR 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELAR TILL FIG 5 

Pos Art. Varunamn Item name st / qty 

27 9065815 Takduk med skylightfönster ROOF COVER 1 
 

Vi förbehåller oss rätten att ändra de tekniska parametrarna och specifikationerna för denna produkt utan föregående meddelande 


